



Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
Fakulta humanitních studií

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Strava dětí s ADHD				
Jméno a příjmení studenta:	Dagmar Hrochová				
Vedoucí práce:	PhDr. Pavla Kudlová, PhD.				
Obor:	Zdravotně sociální pracovník				
Ústav:	Ústav zdravotnických věd				
Forma studia:	Kombinovaná				
Kritéria hodnocení práce:					Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	A				
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce	A				
Odborný styl, používání odborné terminologie	A				
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek	A				
Teoretická část					
Shoda názvu práce s abstraktem / s cíli práce a s obsahem práce	A				
Formulace zkoumaného problému a cílů práce	A				
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce	A				
Relevance přehledu poznatků k cílům práce	A				
Aktuálnost použité literatury	A				
Praktická část					
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi	A				
Úroveň analytické a interpretační složky	A				
Splnění cílů práce	A				
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)	A				
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr	A				
Přílohy	<input type="checkbox"/> nepříložený <input checked="" type="checkbox"/> příložený				
Formální stránka					
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)	A				
Přehlednost a členění práce	A				
Jazyková a stylistická úroveň práce	A				
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)	A				
Rozsah práce (30–70 stran)	<input checked="" type="checkbox"/> dodržen	<input type="checkbox"/> překročen	<input type="checkbox"/> nedosažen		
Spolupráce s vedoucím práce	A				
Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace): Bakalářská práce se zabývá problematikou stravování dětí s ADHD. Téma je velmi aktuální a jistě ještě dostatečně neprobádané. Autorka bakalářské práce pracuje jako asistentka pedagoga na základní škole praktické a speciální, kterou navštěvují i děti se syndromem ADHD. Projevy dětí ADHD jsou sledované v mnoha studiích, nicméně problematice výživy se v ČR ještě nikdo nevěnoval, přitom je známo, že					

vhodná výživa může silně ovlivňovat náladu, paměť a chování dětí. V odborné literatuře se také uvádí, že u dětí s ADHD byly ve velké míře pozorovány nezdravé stravovací návyky či konzumace nevhodných živin (nadbytek, nevhodnost nebo nedostatek).

Praktická část byla zpracovaná metodou kazuistik. Pro samotný sběr dat byla použita technika rozhovoru a pozorování. Cíli kvalitativního výzkumu bylo 1) zjistit a analyzovat, do jaké míry jsou rodiče informováni o vlivu výživy na náladu, soustředěnost a chování dětí se syndromem ADHD (Attention Deficit Hyperactivity Disorder), 2) zda aplikují zásady vhodné výživy v praxi a 3) zda mají konkrétně vypořádané a odzkoušené, které potraviny pozitivně nebo negativně ovlivňují chování jejich dětí.

Formální stránka. Autorka pracuje s 31 odbornými zdroji, se studii, které se zabývají touto problematikou. Práce s těmito zdroji je odvedena na bakalářskou práci na vysoké úrovni.

Závěr. Odborný přínos a využitelnost práce spatřuji v samotných kazuistikách, které jsou přínosné pro praxi, lze ji využít ve výuce a pro edukaci rodičů dětí s ADHD, a s tímto záměrem byly i tvořeny. V rámci bakalářské práce bylo zamýšleno vytvoření návrhu edukačního letáku, který je uveden v příloze. Kladně hodnotím zejména osobní angažovanost a aktivitu studentky. Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikační stupeň A. Také si dovoluji navrhnout práci na ocenění.

Otázky k obhajobě:

Proč jste se rozhodla zpracovávat toto téma a zdůvodněte výběr kvalitativní metody.

Uveďte specifika práce pedagoga s rodiči dětí s ADHD.

Práci k obhajobě:	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	a navrhuji klasifikaci:	<input checked="" type="checkbox"/> A				
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem:			<input type="checkbox"/> pozitivním <input checked="" type="checkbox"/> negativním				
Datum: 28. 5. 2018			Podpis: Kudlová				